
PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D’ADMINISTRATION DE L’AÉÉPEP UQAM 
18 DÉCEMBRE 2018 

 

 
  
Membres du conseil d'administration : ​Nicolas Monette (Responsable à la coordination),           
Gabriel Claveau (Responsable aux affaires financières), Camille Therrien (Responsable aux          
affaires socioculturelles 2), Gabriel Cadieux-Duval (Responsable aux affaires socioculturelles         
1), Simon-Pierre Mercille (Responsable aux communications), Laurianne Turbide        
(Représentante de la cohorte 2016; 3e année), Khasandra Cloutier-Olin (Représentante des           
finissants.e.s), Evelyne Gauvin (Responsable aux affaires internes et académiques), Edith          
Lussier (Représentante de la cohorte 2015; 3e année), Rosalie Morin-Lévesque (Secrétaire           
exécutive), Thomas Lemay (Représentant de la cohorte 2017; 2e année), Marc-Olivier Melo            
(Représentant de la cohorte 2018; 1re année), Stéphanie Pépin (Représentante du DEC-BAC) 
  
0. Ouverture 
Proposition : que l’on ouvre le CA à 18h10 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Laurianne 
AU 
 
0.1 Constatation des présences 
Il manque Khasandra, Edith et Marc-Olivier sont absents. Camille et Stéphanie sont en chemin. 
 
0.2. Modération du CA 
Proposition : que Nicolas soit le modérateur du CA 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Evelyne 
AU 
 
0.3 Modification et adoption de l'ordre du jour 
Proposition : que l’on adopte l’ordre du jour tel que présenté 
Proposée par : Nicolas 



Appuyée par : Thomas 
AU 
 
0.4 Adoption du procès-verbal du CA du 28 novembre 2018 
Proposition : que l’on adopte le procès-verbal du CA du 28 novembre 
Proposée par : Thomas 
Appuyée par : Rosalie 
AU 
 
1. Points prioritaires  
 
1.1 Assemblée générale de janvier 
Proposition : que l’assemblée générale d’élection se tienne le mardi 29 janvier à 17h30 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Simon-Pierre 
AU 
 
Proposition : que de la pizza soit achetée afin de nourrir nos membres 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Rosalie 
AU 
 
1.2 Vente de chandails et cotons ouatés 
Proposition : que Simon-Pierre donne un aperçu des coûts totaux de la vente de chandail et de 
cotons ouatés 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Laurianne 
AU 
On a fait un peu de profits pour les chandails. En ce qui concerne les cotons ouatés, il y a eu un 
mauvais calcul des taxes, mais avec le coupon rabais, on est arrivé au même. Simon-Pierre va 
confirmer les chiffres prochainement.  
Nous aimerions offrir à nos membres des chandails et des cotons ouatés de tailles fortes. 
 
1.3 Socioculturel 
1.3.1 Retour sur le vin de la volonté et la vente des billets 
Proposition: que les membres du comité socioculturel fassent un retour de 5 minutes sur la 
soirée du vin de la volonté et qu’il y ait un tour de table avec tous les membres de l’association 
étudiante.  
Proposée par : Thomas 
Appuyée par : Nicolas 
AU 
Nourriture bonne. On a aimé l’endroit. La gestion du vin s’est déroulée à merveille. On a aimé 
que ce soit les membres de l’exécutif qui servent le vin. La Petite Grenouille était un endroit 



agréable, mais ce n’est pas la place préférée de tous. On questionne le fait que des gens autres 
que les membres viennent. Il faut rappeler aux membres qu’il faut arriver à l’heure pour que le 
service se fasse plus rapidement. Envoyez les gens de l’asso faire les messages aux tables. 
Faire des sections par cohortes pour qu’il reste de la place malgré les quelques retardataires.  
Il a peut-être manqué de vin blanc et de rosé. Espace grand et facile pour se déplacer. Ouvrir la 
place pour 100 personnes et non 130 personnes.  
Pour les prochains vin à volonté, on aimerait regarder la possibilité d’aller dans une salle (Robin 
des Bois) où des serveurs sont bénévoles donc les coûts seraient peut-être moins élevés. Il y 
aurait moins de gaspillage de nourriture.  
 
Proposition : que l’on fasse une révision rapide du budget total du vin à volonté 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Rosalie 
AU 
Le budget a été dépassé d’environ 100$, mais avec l’augmentation des cotisations, tout se 
passe bien. 
 
1.3.2 Calendrier socioculturel du mois de janvier 
Proposition: que les membres du comité socioculturel présentent rapidement les évènements à 
venir pour le mois de janvier 
Proposée par : Thomas  
Appuyée par : Evelyne 
AU 
Carnaval : 21-23 janvier, thème Harry Potter 
Culturel dans les musées de sciences, culturel, art 
Idées de l’exécutif : Pointe-à-Callières, ToHu, Musée des Beaux-Arts, MAC, Musée McCord, 
Musée de l’Holocauste, Maison Théâtre, Centre des Sciences et Stade olympique 
 
1.4 Permanences  
Proposition: Que Nicolas Monette crée un sondage Facebook afin de faire l’horaire des 
permanences pour le mois de janvier.  
Proposée par : Thomas  
Appuyée par : Nicolas 
AU 
 
1.5 Finances 
Proposition : que Claude fasse un bilan du budget et une prévision des dépenses de la session 
d’hiver.  
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Rosalie 
AU 



Les dépenses sont à jour. L’argent qu’on reçoit de nos membres devrait tout être dépensé. 
Avoir un coussin dans le compte est conseillé. Les décisions seront prises en janvier par 
rapport au nouveau budget.  
 
Proposition : qu’on rembourse la facture du vin 814,47$ à Gabriel Cadieux-Duval et que Gabriel 
Cadieux-Duval rembourse le surplus lorsqu’il aura retourné le vin en plus.  
Proposée par : Evelyne  
Appuyée par : Rosalie 
AU 
 
1.6 Affaires académiques 
Proposition : qu’Evelyne fasse un topo pour la prochaine session 
Proposée par : Nicolas 
Appuyée par : Gabriel 
AU 
Comité de programme, une rencontre par session. Clarification des règlements.  
Parler de la cote de 2.0 pour le stage, pression de finir le bac en 4 ans, avoir plus d’été ou de soir, 
possibilité de stage 4 au présco, plus de spécialisation, possibilité de faire le bac à temps partiel.  
 
2. Varia 
2.1 Journée de rencontre du CA 
Nicolas va faire un sondage Facebook 
2.2. Stage Hors-Québec 
Sonder les gens pour les intérêts par rapport au poste des communications et représentant.e de 
cohorte de 3e année 
2.3. Mobilisation 
Problème de motivation/mobilisation : être plus vocal dans les cours et faire du bouche-à-oreille 
dans les cours. 
 
L’AÉÉPEP a reçu une mention de l’ADEESE pour son implication.  
Les votes de grève vont commencer à la mi-février. On a un mois et demi de mobilisation. Il est 
important de rassurer les étudiant.es.  
Les mentions soleil sont données. 
 
3. Clôture 
Proposition : que l’on ferme le CA 
Proposée par : Rosalie 
Appuyée par : Thomas 
AU 
 


